

佐科维得到热烈欢迎反映了美国对印尼信任

印尼准备为结束俄乌冲突积极努力

（本报讯）印尼总统办公厅（KSP）表示，美国总统拜登对印尼总统佐科维的热烈欢迎反映了美国对印尼的信任。

在邀请俄罗斯参加G20峰会后，KSP发表声明驳斥了有关美国对印尼冷淡的猜测。总统府主要专家工作人员Siti Ruhaini Dzuhayatin指出，拜登在5月13日华盛顿举行的东盟-美国峰会上对佐科维的热情姿态，以回应有关印尼总统没有受到美国热烈欢迎的猜测。

“拜登总统的友好态度与他在奥巴马总统政府担任副总统时的态度保持一致，特别是在他2015年对印尼进行国事访问期间，”Dzuhayatin周六证实。她说，她认为拜登总统对佐科维总统的热烈欢迎对印尼很重要，无论是在双边、地区还是多边层面。

从双边角度看，这表明美国对美国在印尼的投资潜力以及印尼以成品商品形式出口的信心，例如电动汽车电池和其他下游商品。

从地区来看，这反映了美国对印尼作为东盟-美国伙伴关系协调国的信心。此外，这也是东盟-美国特别峰会45年来首次在白宫和华盛顿举行。“奥巴马总统曾在2016年邀请东盟-美国特别峰会。但是，这次会议是在加利福尼亚州的桑尼兰Sunnyland，而不是在白宫举行的。这是一种赞赏，也是印尼的一种荣誉，”Dzuhayatin说。

此外，美国也将印尼视为一个

中等强国，一贯奉行自由和积极的外交政策，尤其是在东盟与大国特别是美国和中国的关系上。

在多边关系方面，Dzuhayatin表示，印尼作为G20轮值主席国，被认为有机会在结束俄乌冲突方面发挥战略

作用。

她补充说，由于印尼与俄罗斯和乌克兰的关系良好，印尼也被认为能够鼓励通过谈判解决冲突。“印尼已准备好为俄罗斯-乌克兰谈判作出积极努力。”她说。

（莉丽）



警察88反恐部队逮捕24名恐怖嫌犯

分布中苏省波梭和东加等地

（本报讯）国家警察88反恐部队成功逮捕了24名分布在波梭（Poso）和中苏拉威西（Sulteng）的东印尼圣战组织（MIT）以及“伊斯兰国”（ISIS）组织有关的恐怖分子嫌疑人。

“警方88反恐部队逮捕了24名来自波梭“东印尼圣战组

织”（MIT Poso）和“伊斯兰国”组织的恐怖分子嫌疑人”警察公关部准将Ahmad Ramadhan5月16日在一份声明中说。

Ramadhan说，他们是在2022年5月14日星期六逮捕疑犯。随后，他详细说明了数十名恐怖嫌疑人的被捕地点，分别是中苏

拉威西省22人、两爪哇勿加西（Bekasi）1人、东加里曼丹省1人。“这24人都是MIT Poso和ISIS的支持者。”他说。不过，Ramadhan尚未详细说明被捕的数十名恐怖嫌疑人的身份。由于尚未详细审查，相信接下来还有系列追捕和其他相关行动。（莉丽）



Densus 88载有恐怖分子嫌疑人的插图。